



До реєстр. № 9123 від 21.09.2018 р.

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/03-1048(261898)

"13" грудня 2018 р.

Верховна Рада України

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин на своєму засіданні 6 грудня 2018 р. розглянув проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання особою без громадянства», реєстр. № 9123, поданий народними депутатами України Суисловою І. М., Помазановим А.В., Фельдманом О.Б., Кодолою О. М., Логвинським Г.В., Джемілевим М. та іншими народними депутатами (разом 11 підписів).

Законопроект подано у порядку законодавчої ініціативи відповідно до частини першої статті 93 Конституції України.

Метою проекту Закону України є створення процедури визнання особою без громадянства, що в подальшому надасть змогу для таких осіб законно перебувати на території України, отримати документ, що посвідчує їх особу та підтверджує законність проживання на території України - посвідку на тимчасове проживання та посвідчення особи без громадянства для виїзду за кордон, а за умови проживання на території України у зазначеному статусі понад 2 роки – отримати дозвіл на імміграцію та посвідку на постійне проживання.

Законопроект передбачає внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України та законів України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про імміграцію», «Про безоплатну правову допомогу», «Про судовий збір», «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», «Про виконавче провадження» з метою створення процедури визнання особою без громадянства, надання особам, які звернулися із заявою про визнання особою без громадянства, права на безоплатну вторинну правову допомогу та звільнення їх від сплати судового збору та авансового внеску за виконання судових рішень, які стосуються оскарження рішень про визнання особою без громадянства. Також проектом передбачено внесення змін до Закону України «Про зайнятість населення» для надання можливості особам без громадянства реалізувати право на працю та належні умови життя.

У відповідності з висновком Комітету з питань бюджету зазначений законопроект матиме вплив на показники бюджетів (може призвести до

зменшення надходжень спеціального фонду державного бюджету та загального фонду місцевих бюджетів). У разі прийняття відповідного закону до 15 липня 2019 року він має вводитись в дію не раніше 1 січня 2020 року, а після 15 липня 2019 року - не раніше 1 січня 2021 року (або 1 січня наступного за цим року залежно від прийняття закону).

У своєму висновку (від 02.10.2018 р. № 16/3-601/9123(203728)) до зазначеного законопроекту Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради зазначає, що: за результатами розгляду в першому читанні законопроект може бути прийнятий за основу з урахуванням висловлених зауважень та пропозицій.

Разом з цим Комітет зазначає, що відповідно до міжнародних зобов'язань (Конвенції про статус апатридів, 1954 року та Конвенції про скорочення безгромадянства, 1961 року) Україна має урегулювати статус осіб без громадянства, які перебувають на її території, а зауваження, висловлені до законопроекту можуть бути враховані при його підготовці до другого читання.

За результатами обговорення, враховуючи надані висновки, зауваження та пропозиції Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин ухвалив рішення: рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання особою без громадянства», реєстр. № 9123, поданий народними депутатами України Суисловою І. М., Помазановим А.В., Фельдманом О.Б., Кодолою О. М., Логвинським Г.В., Джемілевим М. та іншими народними депутатами за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Співдоповідачем з цього питання визначено Заступника голови Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин, народного депутата України Логвинського Г.В.

Заступник голови Комітету



Г.В. Логвинський